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АДМИНИСТРАЦИЯ ЮРЬЕВЕЦКОГО

МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний по проекту решения Совета Юрьевецкого городского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Юрьевецкого городского поселения за 2022 год»
Дата проведения: 02 июня 2023 года
Место проведения: г. Юрьевец, ул. Советская дом 37 (актовый зал)
Ведущий публичных слушаний:
  С.С.Кирпичев – Первый заместитель главы администрации, начальник управления муниципальной службы, кадровой работы, архивного дела

Секретарь публичных слушаний: Т.А.Крылова – заместитель начальника финансового отдела администрации Юрьевецкого муниципального района.
Присутствовало: 9 человек. 
Тема публичных слушаний:
О проекте решения Совета Юрьевецкого  городского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Юрьевецкого городского поселения за 2022 год»
С.С.Кирпичев открыл публичные слушания, огласил тему публичных слушаний, количество участников публичных слушаний и объявил публичные слушания открытыми.
Представил ведущего и секретаря публичных слушаний:

Ведущий: Первый заместитель главы, начальник управления муниципальной службы,  кадровой работы. архивного дела администрации Юрьевецкого муниципального района – С.С.Кирпичев.
Секретарь: заместитель начальника финансового отдела администрации Юрьевецкого муниципального района – Т.А.Крылова.
Определил время для докладов и выступлений в прениях:

- доклад – 20 мин.;

- выступления – 5 мин.;

- выступления в прениях – 5 мин.

Голосование по регламенту выступлений:

«За» - 9 , «Против» - нет, «Воздержался» - нет.
Публичные слушания проводятся в соответствии с Уставом Юрьевецкого городского поселения. Проект решения Совета был размещен на официальном сайте администрации Юрьевецкого муниципального района и размещен в общественно-политической газете «Волга». С момента публикации проекта решения Совета замечаний и предложений по проекту решения не поступало.
СЛУШАЛИ: Проект решения Совета Юрьевецкого городского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Юрьевецкого городского поселения за 2022 год».
Докладчик: Е.В.Смыслова - заместитель главы администрации, начальник финансового отдела, доложила об исполнении доходной и расходной части бюджета Юрьевецкого городского поселения за 2022 год.
Первоначально, в декабре 2021 года, бюджет города был принят со следующими показателями: доходы – 59,12 млн. руб., расходы – 56,16 млн. рублей. В течение года решениями Совета Юрьевецкого городского поселения были внесено 6 изменений в параметры бюджета, в результате чего уточнённые плановые назначения составили: по доходам – 154,45 млн.рублей, по расходам 159,02 млн.рублей. Таким образом, доходы бюджета увеличились на 95,33 млн.рублей, или на 261,2%, расходы – на 89,95 млн. руб. или на 283,1%. Увеличение произошло за счет поступления в качестве софинансирования субсидий и трансфертов из вышестоящих бюджетов и введения остатка целевых средств, сложившихся при исполнении бюджета города за 2021 год. 

Исполнение бюджета города за 2022 год выглядит следующим образом: Получено доходов 136,72 млн. руб., или 88,5% от плана и 77,6 % от уровня исполнения доходной части бюджета за 2021 год. Расходов исполнено в 2022 году на сумму 140,59 млн.руб. или 88,4% или 74,5% от уровня исполнения расходной части за 2021 год. Бюджет исполнен с дефицитом в 3,8 млн.рублей, что в 1,5 раза превышает уровень исполнения бюджета за 2021 год. 
План по налоговым доходам выполнен на 102,8%, их поступило 31,47 млн. рублей, что выше уровня 2021 года на 6,3%. Казну города продолжают формировать три вида основных налогов. Налог на доходы физических лиц, налоги на имущество и поступления акцизов по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации. Исполнение по налогу на доходы физических лиц составило 102,18 % к плану, его поступило 24,02 млн. руб., от уровня 2021 года поступления по данной группе налогов увеличено на 2,5%. Исполнение по налогам на имущество составило 96,87% к плану, поступило 3,87 млн. руб., (в т.ч. земельного налога – 1,9 млн.руб., налога на имущество физических лиц – 1,97 млн. руб.), от уровня 2021 года поступление по данной группе налога составило 114,4%. Поступление доходов от налогов на товары (работы, услуги) реализуемые на территории Российской Федерации составило 3 569 436,70 руб. или 115,5% к годовому плану и 10,9% к годовому поступлению налоговых и неналоговых доходов. По сравнению с 2021 годом данные поступления увеличились на 18,4%.
Неналоговые доходы в бюджет города в 2022 году поступили в сумме 1,31 млн.руб. и составили 4,0 % от общей суммы поступления налоговых и неналоговых доходов. Данные доходы по сравнению с 2021 годом увеличились на 12,6%. 
 В 2022 году почти 76,0% от общей суммы доходов или 103,94 млн.рублей составили безвозмездные поступления от вышестоящих бюджетов. К уровню 2021 года данная статья составила 69,24% в основном за счет поступления в бюджет Юрьевецкого городского поселения субсидии целевого характера на благоустройство общественных территорий и осуществление дорожной деятельности.
Бюджет города по расходам исполнен за 2022 год в сумме 140,59 млн. рублей или 88,4% к уточненному плану. Это меньше расходов 2021года на 48,08 млн.рублей. В целом структура расходов была представлена следующим образом: Основными отраслями остаются: дорожная деятельность - 26% от исполненных расходов, жилищно-коммунальное хозяйство в объеме 59% от общего исполнения расходов, Культура в объеме 12,7% об общего исполнения расходов бюджета за 2022 год.

На реализацию муниципальных программ в бюджете Юрьевецкого городского поселения утвержден объем финансирования в общей сумме 152,19 млн.руб., что составляет 95,7% от общей суммы расходов бюджета. Исполнение составило 137,00 млн.руб. или 90,02% от общей суммы исполненных бюджетных ассигнований. В состав программ, реализуемых на территории Юрьевецкого городского поселения, входит 11 программ. Реализация муниципальных программ проводилась средствами федерального, областного и местного бюджетов. 

В бюджете Юрьевецкого городского поселения на 2022 год было запланировано и исполнено: 

- получение кредита от кредитных организаций в сумме 3, 0 млн.руб. со сроком возврата в 2023 году, из бюджетов Ивановской области в объеме 5,56 млн.руб. со сроком возврата до 2027 года.

- возврат банковского кредита, привлеченного бюджетов в 2021 году со роком погашения в 2022 году осуществлен в объеме 6,9 млн.руб.

На обслуживание муниципального долга расходы составили 294,07 тыс. руб.
С.С.Кирпичев:   На голосование выносится проект решения Совета Юрьевецкого городского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Юрьевецкого городского поселения за 2022 год». 
РЕШИЛИ: В ходе обсуждения на публичных слушаниях по проекту решения Совета Юрьевецкого городского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Юрьевецкого городского поселения за 2021 год» замечаний и предложений не поступило. Рекомендовать Совету Юрьевецкого городского поселения принять предложенный для обсуждения проект решения Совета Юрьевецкого городского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Юрьевецкого городского поселения за 2021 год» на ближайшем заседании Совета.
ГОЛОСОВАЛИ:
«За» - 9, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.
С.С.Кирпичев: Публичные слушания объявляю закрытыми.

Замечаний по порядку ведения публичных слушаний не поступило.
Ведущий публичных слушаний                                           С.С.Кирпичев
Секретарь публичных слушаний                                          Т.А.Крылова
