[bookmark: _GoBack]В Муниципальном учреждении культуры «Социально-культурное объединение Михайловского сельского поселения Юрьевецкого муниципального района Ивановской области" в соответствии с пунктом 5 плана контрольных мероприятий на 2022 назначено контрольное мероприятие – «Проверка достоверности отчета о реализации муниципальной программы, отчета об исполнении муниципальных заданий» с 01.09.2021 года. Проверяемый период -  2020 год.
В Муниципальном учреждении культуры «Социально-культурное объединение Соболевского сельского поселения Юрьевецкого муниципального района Ивановской области" в соответствии с пунктом 6 плана контрольных мероприятий на 2022 год назначено контрольное мероприятие – «Проверка достоверности отчета о реализации муниципальной программы, отчета об исполнении муниципальных заданий» с 05.12.2022 года. Проверяемый период -  2021 год.
В Муниципальном учреждении культуры «Социально-культурное объединение Елнатского сельского поселения Юрьевецкого муниципального района Ивановской области" в соответствии с пунктом 3 плана контрольных мероприятий на 2022 год назначено   контрольное мероприятие – «Проверка достоверности отчета о реализации муниципальной программы, отчета об исполнении муниципальных заданий» с 15.08.2022 года. Проверяемый период -  2021 год.
В муниципальные бюджетные учреждения культуры «Юрьевецкое городское социально-культурное объединение» в соответствии с пунктом 2 плана контрольных мероприятий на 2022 год назначено контрольное мероприятие - «Проверка финансово-хозяйственной деятельности» с 14.04.2022 года. Проверяемый период -  2021 год.
В МУНИЦИПАЛЬНОМ БЮДЖЕТНОМ УЧРЕЖДЕНИИ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "ЮРЬЕВЕЦКАЯ ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ", в соответствии с пунктом 1 плана контрольных мероприятий на 2022 год назначено контрольное мероприятие - «Проверка достоверности отчета о реализации муниципальной программы, отчета об исполнении муниципальных заданий» с 07.02.2022 года. Проверяемый период – 2021 год.

