В Муниципальном унитарном предприятии «Муниципальная управляющая компания» в соответствии с пунктом 2 плана контрольных мероприятий назначено плановое контрольное мероприятие – «Проверка условий соглашений, заключенных в целях исполнения соглашений о предоставлении средств из бюджета Юрьевецкого городского поселения» с 16.03.2023. Проверяемый период -  2021 год.
В ОАО «Домоуправление» в соответствии с пунктом 2 плана контрольных мероприятий назначено плановое контрольное мероприятие – «Проверка условий соглашений, заключенных в целях исполнения соглашений о предоставлении средств из бюджета Юрьевецкого городского поселения» с 16.03.2023. Проверяемый период -  2021 год.
В ОАО «Юрьевецкое» в соответствии с пунктом 1 плана контрольных мероприятий назначено плановое контрольное мероприятие – «Проверка условий соглашений, заключенных в целях исполнения соглашений о предоставлении средств из бюджета Юрьевецкого муниципального района» с 14.02.2023. Проверяемый период -  2021 год.
[bookmark: _GoBack]В ОАО «Заря» в соответствии с пунктом 1 плана контрольных мероприятий назначено плановое контрольное мероприятие – «Проверка условий соглашений, заключенных в целях исполнения соглашений о предоставлении средств из бюджета Юрьевецкого муниципального района» с 14.02.2023. Проверяемый период -  2021 год.


