[bookmark: _GoBack]В Муниципальном унитарном предприятии «Юрьевецкий ЖКХ» в соответствии с пунктом 6 плана контрольной деятельности назначено плановое контрольное мероприятие – «Проверка предоставления субсидии муниципальному унитарному предприятию и соблюдений условий соглашений об их предоставлении». Проверяемый период -  2020 год, 1е полугодие 2021 года.
В Администрации Соболевского сельского поселения Юрьевецкого муниципального района Ивановской области в соответствии с пунктом 5 плана контрольной деятельности назначено плановое контрольное мероприятие – «Проверка достоверности отчетов о реализации муниципальных программ Соболевского сельского поселения Юрьевецкого муниципального района Ивановской области (выборочно)» с 20.10.2021 года. Проверяемый период -  2020 год.
В Администрации Михайловского сельского поселения Юрьевецкого муниципального района Ивановской области в соответствии с пунктом 4 плана контрольной деятельности назначено плановое контрольное мероприятие – «Проверка достоверности отчетов о реализации муниципальных программ Михайловского сельского поселения Юрьевецкого муниципального района Ивановской области (выборочно)» с 01.09.2021 года. Проверяемый период -  2020 год.
В Администрации Елнатского сельского поселения Юрьевецкого муниципального района Ивановской области в соответствии с пунктом 3 плана контрольной деятельности назначено плановое контрольное мероприятие – «Проверка достоверности отчетов о реализации муниципальных программ Елнатского сельского поселения Юрьевецкого муниципального района Ивановской области (выборочно)» с 07.06.2021 года. Проверяемый период -  2020 год.
В Комитете по управлению муниципальным имуществом, земельным отношениям и сельскому хозяйству в соответствии с пунктом 2 плана контрольной деятельности назначено плановое контрольное мероприятие - «Проверка исполнения бюджетных полномочий по администрированию доходов бюджета Юрьевецкого муниципального района» с 14.04.2021 года. Проверяемый период -  2020 год и истекший период 2021 года (1 квартал).
В муниципальном казенном общеобразовательном учреждении «Средняя школа №1 им. А.С.Пушкина», в соответствии с пунктом 1 плана контрольной деятельности назначено плановое контрольное мероприятие - «Проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения и их отражения в бюджетном учете и отчетности» с 19.02.2021 года. Проверяемый период – 2020 год, январь 2021 года.

