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    В соответствии с Уставом Юрьевецкого городского поселения Глава поселения руководит Советом и исполняет полномочия Председателя Совета.
    Основными документами, которые регламентируют работу Совета, являются:
- Федеральный закон №131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Устав Юрьевецкого городского поселения;
- Регламент Совета Юрьевецкого городского поселения;
 
    Состав Совета – 12 человек, на данный момент состав неполный. Выбыло 2 депутата в 2021 году и в 2022 году.
     Депутаты Совета входят в состав постоянных и временных комиссий, действующих на территории Юрьевецкого городского поселения по решению вопросов, связанных с обеспечением жизнедеятельности населения городского поселения. В составе Совета работают 4 постоянные комиссии:
- по экономической политике, бюджету, финансовому и кредитному регулированию, налоговой и инвестиционной политике; 
Председатель комиссии – Петрунина Н. Б. 
- по ЖКХ, дорогам, землепользованию; Председатель – Чернов П. А. 
- по социальной политике; Председатель комиссии – Доринова Л. С. 
- по законности и местному самоуправлению; Председатель комиссии – Щелканова И. Л.   
Создан президиум Совета в составе: Глава городского поселения; зам. Председателя Совета, председателей комиссий.
    Кроме 4 комиссий и президиума при Совете создана фракция ВПП «Единая Россия».
Аппарат Совета
    В соответствии со штатным расписанием в состав аппарата Совета входит секретарь Совета  
Полномочия Совета
В соответствии с Уставом к полномочиям Совета Юрьевецкого городского поселения относятся:
- принятие Устава поселения и внесение в него изменений и дополнений;
- утверждение бюджета поселения и отчета о его исполнении;
- установление, изменение и отмена местных налогов и сборов в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;
- определение порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения;
- назначение в соответствии с Уставом публичных слушаний и опросов граждан, а также определение порядка таких опросов;
- осуществление права законодательной инициативы в Ивановскую областную Думу;
- рассмотрение, утверждение Генеральных планов, Правил землепользования и застройки городского поселения;
- принятие прогнозных планов приватизации муниципального имущества;
- осуществление иных полномочий, отнесенных к ведению Совета Федеральным законодательством, законодательством Ивановской области, Уставом Юрьевецкого городского поселения.
       Совет осуществляет свою деятельность в пределах полномочий, отнесенных к его компетенции.
      Исполнительного органа, в отличие от сельских поселений, в Юрьевецком городском поселении – Администрации городского поселения – нет. Его полномочия делегированы Администрации Юрьевецкого муниципального района.  Совет – законотворческий орган. Он обеспечивает нормативной базой городское поселение. С этой целью в связи с изменениями действующего законодательства вносятся изменения и дополнения в Устав городского поселения и в действующие Положения и иные нормативно-правовые акты. 
В 2023 году было проведено 12 заседаний, рассмотрено 52 вопроса. Принято 2 нормативных правовых акта: 
- «Порядок сообщения лицами, замещающими муниципальные должности в органах местного самоуправления Юрьевецкого городского поселения, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»;
- Порядок принятия, учета и оформления выморочного имущества в муниципальную собственность».     
Разработаны и утверждены:
- «Порядок сообщения лицами, замещающими муниципальные должности в органах местного самоуправления Юрьевецкого городского поселения о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»;
- «Порядок принятия, учета и оформления выморочного имущества в муниципальную собственность».
 Принимались решения по утверждению «Прогнозных планов приватизации муниципального имущества, находящегося в собственности Юрьевецкого городского поселения».
 В 2023 г. были внесены изменения:
- в «Положение о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Юрьевецкого городского поселения Юрьевецкого муниципального района Ивановской области»;
- в «Положение об оплате труда работников, занимающих должности, не отнесенные к муниципальным должностям муниципальной службы, осуществляющих техническое обеспечение деятельности в органах местного самоуправления Юрьевецкого городского поселения»;
- в «Положение о порядке оказания органами местного самоуправления Юрьевецкого городского поселения материальной помощи гражданам»;
- в «Положение о бюджетном процессе в Юрьевецком городском поселении»;
- в Устав Юрьевецкого городского поселения Юрьевецкого муниципального района Ивановской области.
Приведены в соответствие с действующим законодательством: 
- Решение Совета Юрьевецкого городского поселения от 28.10.2021 № 44 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Юрьевецкого городского поселения Юрьевецкого муниципального района Ивановской области»;
-  Решение Совета Юрьевецкого городского поселения от 30.10.2017 № 36 «Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания территории Юрьевецкого городского поселения»;
- Решение Совета Юрьевецкого городского поселения от 19.04.2018 № 14 «Об установлении земельного налога на территории Юрьевецкого городского поселения Юрьевецкого муниципального района Ивановской области»;
- Решение Совета Юрьевецкого городского поселения от 27.09.2021 № 90 «О принятии Устава Юрьевецкого городского поселения Юрьевецкого муниципального района Ивановской области». 
    По вопросам, связанным с бюджетом Юрьевецкого городского поселения, проводились публичные слушания, заседания комиссий, постоянно проводилась корректировка бюджета, рассматривались вопросы о внесении изменений в бюджет Юрьвецкого городского поселения.
На заседаниях Совета Юрьевецкого городского поселения в 2023 году депутатами поднимались вопросы:
- оказание посильной помощи семьям мобилизованных в зону СВО;
- обустройство детских площадок на территориях МКД;
- ремонт городского Дома культуры; 
- уборка песка с автодорог после зимнего содержания;
- реставрация колокольни Входо-Иерусалимского собора;
- о работе городской бани;
- о работе котельной № 10;
- благоустройство территорий городского поселения после прокладки газопровода;
- ликвидация несанкционированных свалок мусора;
- водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения;
- опиловки деревьев, представляющих угрозу жизни и здоровью граждан, в городской черте, на территории городского кладбища.
На заседаниях Совета с представителями администрации Юрьевецкого муниципального района обсуждались вопросы водо- и теплоснабжения, отсутствия запасов топлива на котельных (особенно – на котельной № 10), уличного освещения, снабжения населения балонным газом, функционирования городских бань, ремонта пешеходного перехода к поликлинике по ул. Чкалова, сохранения объектов здравоохранения: родильного отделения, лаборатории; размещения мест захоронения (нового кладбища), содержания и ремонта дорог, организации совместной работы с уличкомами по несанкционированным свалкам мусора в целях улучшения благоустройства города.
    На постоянном контроле Совета находились вопросы, связанные с обеспечением жизнедеятельности городского поселения. Обсуждался вопрос
- о ходе отопительного сезона и подготовки объектов ЖКХ к работе в осенне-зимний период. По теплоснабжению, особенно от котельной № 10, было много вопросов, как в прошлом, так и в текущем отопительном сезоне.
Депутатами было отмечено еще в сезоне 2022-2023, что по многим котельным топят плохо, на части котельных топливо поступает с колес, нет достаточных запасов топлива, температура в квартирах и помещениях учреждений не соответствует требованиям, ниже нормы на 2-5 градусов, по вызову жителей и юридических лиц, представители ООО «Тепло-город» выходят с замерами через 5-10 дней, когда потеплеет, в день замеров топят значительно лучше. Если котельная № 1 этой зимой обеспечивает температурный режим, то по 10 котельной этого не скажешь. 
Рассматривались и обсуждались на заседания Совета вопросы:
- об участии представителей Совета Юрьевецкого городского поселения в совместных заседаниях комиссий при администрации Юрьевецкого муниципального района;
-  организация уличного освещения на территории городского поселения;
-  о санитарном содержании и благоустройстве территории городского поселения (уборка навалов деревьев в оврагах и у дорог, опиловка деревьев);
- ремонт и содержание дорог городского поселения;
-  содержание и уборка территории кладбищ в черте города Юрьевец;
-  об организации сбора и вывоза ТКО;
- благоустройство территорий МКД;
- о проблемах с канализацией на Советской, 107,109,117;
- о реализации программы «Городская среда»;
- о газификации г. Юрьевец. Депутаты выезжали на встречи с населением представителей ОАО «Газпром» и администрации Юрьевецкого муниципаль-ного района по вопросам газоснабжения микрорайона Глазовая гора.
На заседаниях Совета Юрьевецкого городского поселения была отмечена активная работа администрации Юрьевецкого муниципального района по организации уличного освещения. На каждом заседании обозначались улицы, микрорайоны, где нужно решить вопрос уличного освещения. Многие вопросы сняты и исполняются по заявкам.
Улучшилась в 2023 г., благодаря настойчивой работе администрации Юрьевецкого муниципального района и лично Главы Жубаркина С. В., ситуация в решении вопроса водоснабжения г. Юрьевец.
Оперативно решались администрацией Юрьевецкого муниципального района вопросы включения пропущенных домовладений в схему газификации г. Юрьевец.
     В соответствии с решениями Совета была оказана единовременная материальная помощь гражданам Юрьевецкого городского поселения.
    Депутаты Совета в соответствии с утвержденным графиком осуществляют прием населения и решают вопросы, которые ставят перед ними граждане.
    В адрес Главы администрации Юрьевецкого муниципального района были направлены депутатские запросы:
1. Спиливание аварийного дерева на территории городского кладбища.
 
2. Благоустройство дороги по ул. Глеба Успенского.
3. О внесении изменений в Правила застройки г. Юрьевец Юрьевецкого муниципального района в части увеличения предельной площади земельного участка под блокировочной застройкой для рассмотрения и утверждения депутатами Совета Юрьевецкого городского поселения Юрьевецкого муниципального района.  
4. О подготовке для рассмотрения и утверждения депутатами Совета Юрьевецкого городского поселения вопроса о передаче Администрации Юрьевецкого муниципального района полномочий:
- сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности поселения, охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенных на территории поселения;
- создание условий для развития местного традиционного народного художественного творчества, участие в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов в Юрьевецком городском поселении.
	Депутаты с представителями Администрации принимали деятельное участие в благоустройстве объектов в рамках проекта «Городская среда», «Придомовые территории», городская площадь, игровые площадки. Много вопросов, к сожалению, осталось по благоустройству Городского сада.
Депутаты Совета Юрьевецкого городского поселения принимают активное участие в информационной работе по освещению Послания Президента к Федеральному Собранию, ситуации в Белгородской и других приграничных областях, по приглашению граждан служить по контракту, в проведении благотворительных акций по сбору средств, вещей для участников СВО, организации ярмарки, средства от проведения которой были направлены на помощь бойцам – участникам СВО, по приглашению избирателей на выборы Президента РФ. Николай Владимирович Елагин поддерживает связи с земляками – участниками СВО, посещает находившегося на реабилитации бойца, с честью выполнявшего воинский долг в зоне спецоперации. Наш депутат является председателем общественного Совета Юрьевецкого муниципального района.
Всеми депутатами вовремя были сданы декларации о доходах и расходах за 2022 год. Начинается декларационная кампания сдачи документов о доходах и расходах за 2023 год.
В 2023 г. депутатами Совета Юрьевецкого городского поселения проведена значительная работа.
