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Раздел I. Общие сведения. 
Наименование – Юрьевецкий муниципальный район Ивановской области
Центр муниципального образования – город Юрьевец, Ивановской области

Глава Юрьевецкого муниципального района  -  Тимошенко Юрий Иванович
Контактная информация: 155453 г. Юрьевец, Ивановская область, ул. Советская, д.37 

телефон 8 (49337)  2-12-04, 

электронная почта: adm@yurevets.ru , yurevets.adm@mail.ru
адрес представительства в сети Интернет: http://Юрьевец-официальный.РФ
официальное печатное издание – газета « Волга».

Юрьевецкий район образован в 1929 году. Расположен на северо-востоке Ивановской области, граничит с Кинешемским районом с запада; Лухским и Пучежским районами с юга; с севера и востока граница проходит по реке Волга и Горьковскому водохранилищу с Нижегородской и Костромской областями. Протяженность с севера на юг 34 км, с запада на восток 30,5 км. Территория района составляет 860 кв.км., или 4,02% от территории Ивановской области. Расстояние от областного центра, города Иваново, составляет 200 км. 

На территории Юрьевецкого муниципального района (далее ЮМР) расположено 165 населенных пунктов. Состав муниципального образования образуют 1 городское и 3 сельских поселений: В состав района входят один муниципалитет со статусом городского поселения – Юрьевецкое городское поселение, и три муниципалитета со статусом сельских поселений – Елнатское, Михайловское, Соболевское сельские поселения. 

По предварительной оценке Ивановостата численность населения Юрьевецкого муниципального района на 01.01.2019г составила 13046 человек. Численность трудоспособного населения в трудоспособном возрасте – 7119 чел., количество  официально зарегистрированных безработных  239 чел.
Фактическая численность муниципальных служащих органов местного самоуправления Юрьевецкого муниципального района (включая сельские поселения) по состоянию на 01.01.2019 года  –  58 единиц. 

По состоянию на 01.01.2019 года в районе зарегистрировано  128 юридических лиц различной формы собственности, в т.ч. 42 малых и средних предприятия,262 индивидуальных предпринимателя.

  Основными видами экономической деятельности,  представленными в Юрьевецком муниципальном районе, являются сельскохозяйственное  производство,   деревообрабатывающее производство, производство и распределение  электроэнергии, газа и воды, розничная торговля, образование, здравоохранение и предоставление социальных услуг.

В 2018 году отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами 648,1 млн.рублей;
Оборот розничной торговли по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства составил  330,3 млн.рублей;

Ведено жилья индивидуальными застройщиками за счет собственных и заемных средств 1120 м2;
Среднесписочная численность по крупным и средним предприятиям составила 1317 человек;
Среднемесячная заработная плата работников по крупным и средним предприятиям составила 20075,6 рублей;
Раздел II.

Аналитическая записка о результатах деятельности органов местного самоуправления  Юрьевецкого муниципального района Ивановской  области за 2018 год и их планах на 3-летний период.

Настоящая аналитическая записка подготовлена во исполнение Указа Президента от 28.04.2008 № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов» и постановления Правительства Российской Федерации от 17.12.2012г. № 1317, постановления Правительства Ивановской области от 24.05.2013 г. № 185-п  «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Ивановской области. В аналитической записке приведены утвержденные показатели эффективности деятельности органов местного самоуправления Юрьевецкого муниципального района за 2018 год. Расчет показателей произведен на основании Методических рекомендаций по подготовке сводного доклада субъектов РФ о результатах мониторинга эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов, расположенных в границах субъекта РФ и его размещения в государственной автоматизированной информационной системе «Управления», утвержденных инструкций с использованием официальных статистических данных, отчетов об исполнении муниципального бюджета района и сельских поселений, информационных данных учреждений и предприятий района, прогноза социально-экономического развития района, Стратегии социально-экономического развития Юрьевецкого муниципального района до 2020 года.

1. Экономическое развитие.

 (показатели  1-8)

показатель 1.  В Юрьевецком  муниципальном районе по состоянию на 01.01.2019 г. зарегистрировано 304 субъекта малого и среднего предпринимательства,  в том числе малых и средних предприятий – 42 единицы, индивидуальных предпринимателей  - 262  человека. 

В 2018 году по Юрьевецкому  муниципальному району число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10000 населения составило 232,3 единицы.
Снижение значения показателя  по сравнению с 2017 годом  обусловлено прекращением  деятельности ряда предприятий и индивидуальных предпринимателей в связи с ухудшением конкурентных позиций на рынке, в том числе действие общих негативных факторов в экономике, отрицательно отразившихся на финансово-экономическом состоянии предприятий (низкая доступность кредитных ресурсов для субъектов малого и  среднего бизнеса, рост цен на энергоносители, сырье и материалы, снижение платежеспособности населения в связи с уменьшением реальных доходов граждан).
показатель 2.  В 2018году по Юрьевецкому муниципальному району доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций составила 20,0%. 
показатель 3. Общий объем капитальных вложений в развитие района в 2018 году составил 15,4 млн. рублей, в том числе  объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) составил 11,1 млн.рублей, в расчете на 1 жителя в 2018 году составил 844 рубля,снизился  в 5,3 раза к уровню 2017 года. 
показатель 4. Площадь земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в 2018 году составила 47 % от общей площади.
Общая площадь земель по состоянию на 01 января 2019 года  по Юрьевецкому муниципальному району составляет 860 кв.км.: 
- Сельхозугодия составляют 331 кв. км. (38,5%), в том числе пашни 236,4 кв. км., пастбища 48,02 кв. км., сенокосы 28,81 кв. км., залежи 15,5 кв.км., многолетние насаждения 2,35 кв.км.;  

- под водой 220,7 кв. км.;  
- под лесами 264,4 кв. км.;

- земли застройки 9,31 кв.км.; 

- под дорогами 16,58 кв.км.; 

- под болотами 2,52 кв.км.; 

- прочие земли 4,1 кв.км..  
Увеличение значения показателя в отчетном и планируемых периодах связано с тем, что собственники земельных участков (долей) производят межевание земельных участков, в результате происходит уточнение и изменение площади.
показатель 5. Аграрный сектор является одной из основных составляющих частей экономики Юрьевецкого муниципального района, от его работы во многом зависит  развитие сельских территорий и  повышение качества жизни на селе. Структура агропромышленного комплекса представляет собой 5 действующих сельскохозяйственных предприятий и 6 активно работающих крестьянско-фермерских хозяйств, кроме того на территории районе имеется более 4 тыс. личных подсобных хозяйств, которые занимаются производством сельскохозяйственной продукции.

В настоящее время в сельхозпредприятиях района занято 132 человека, среднемесячная заработная плата составляет 17652 рублей. 

Ведущей отраслью сельского хозяйства в районе является молочно-мясное скотоводство. Производство продукции осуществляется на площади 3417 га, из них 2758 га занимают сельскохозяйственные организации,492 га крестьянские( фермерские) хозяйства, 167 га хозяйства населения. В структуре посевных площадей сельскохозяйственных предприятий большую часть занимают кормовые культуры- 64 %, на зерновые культуры приходится 30,4% от всех площадей.

Объем производства сельскохозяйственной продукции во всех категориях хозяйств в действующих ценах в 2018 году составил  по оценке 503,8 млн. рублей (101 % к уровню 2017 года).

Валовое производство продукции растениеводства в 2018 году составило:

· 2006,1 тонн картофеля ( 95,7 % к уровню 2017 года);

· 651,3 тонн овощей (103,3 % к уровню 2017 года);

· 1661,8 тонн зерновых ( 92,7 % к уровню 2017 года).

В целях увеличения производства сельскохозяйственной продукции в отрасли растениеводства следует применять интенсивные технологии возделывания сельскохозяйственных культур, приобретать высокоурожайные сорта.

По сравнению с прошлым годом численность поголовья КРС в хозяйствах всех категорий увеличилась на 64 головы и составила 2089 голов, из них 1292 головы приходится на сельскохозяйственные предприятия. В районе содержится 777 голов коров, в том числе 464 головы в сельхозорганизациях, 94 головы в крестьянских ( фермерских) хозяйствах, 219 голов в личных подсобных хозяйствах. Два хозяйства ОАО « Заря» и                 ОАО « Юрьевецкое» имеют статус племенных репродукторов по разведению крупного рогатого скота ярославской породы.

В 2018 году на территории Елнатского сельского поселения образовалось и начало работу крестьянское (фермерское) хозяйство Романова Сергея Владимировича. Направлением деятельности хозяйства выбрано разведение мясной породы крупного рогатого скота. С этой целью главой КФХ приобретено 17 голов племенного скота калмыцкой породы. В 2019 году хозяйство подало заявку на участие в конкурсном отборе по предоставлению грантов начинающим фермерам на создание и развитие крестьянского (фермерского) хозяйства.

В 2018 году во всех категориях хозяйств произведено 4111,3 тонн молока (чуть выше уровня прошлого года). Сельскохозяйственные организации района произвели 2445,2 тонн молока, что на 5,9 % выше уровня 2017 г. Впервые за последние несколько лет удой на 1 корову превысил пятитысячную отметку и составил 5224 кг, что на 9%  выше уровня 2017 г.

Произведено на убой (в живом весе) скота и птицы в хозяйствах всех категорий 421,4 тонн (91,9 % от уровня 2017 года).

В настоящее время животноводство и, в частности, молочная отрасль остаются одним из приоритетных направлений работы сельского хозяйства района, обратной стороной подобной ситуации является то, что  предприятия становятся заложниками одной моноотрасли и целиком зависят от ситуации с ценами на молочном рынке.

За 2018 год выручка от реализации продукции в сельскохозяйственных организациях составила 54,3 млн. рублей, 77 % ( 41,8 млн.руб.) в объеме реализации продукции составляет выручка от реализации молока. В 2018 году средняя цена реализации молока составила 18 руб. 76 коп., что на 60 копеек ниже того же показателя 2017 г. Результатом такого положения стала потеря прибыли за счет снижения закупочных цен на молоко в сумме 1 млн. 335 тыс. рублей.

Наивысшие   показатели   в    работе    достигнуты    в   ОАО  « Заря»  и   ОАО « Юрьевецкое».  

Государственная поддержка сельхозтоваропроизводителей за счет бюджетных средств в 2018 году составила 4,1 млн. рублей. Из федерального бюджета получено  3 млн. 766 тыс. рублей, из областного- 341 тыс. рублей. По системе льготного кредитования предприятием ОАО « Заря» в 2018 году был оформлен кредит в сумме 2,5 млн. рублей.

Инвестиции в основные средства за 2018 год составили 6 млн. 988 тыс. рублей. Часть инвестиций предприятий по прежнему направляется на приобретение нового оборудования и сельскохозяйственной техники. Так в 2018 году за счет собственных средств предприятием ОАО « Юрьевецкое» приобретена дисковая борона на сумму 705 тыс.рублей, в  ОАО « Заря» приобретена жатка для комбайна стоимостью 480 тыс.рублей. 

Одним из основных показателей хозяйственно-финансовой деятельности является прибыльность сельскохозяйственных предприятий. 

В 2018 году с прибылью сработало 1 сельскохозяйственное предприятие получающих государственную поддержку, что составляет 50 % от общего числа сельскохозяйственных предприятий. До 2020 года планируется безубыточный уровень работы сельскохозяйственных предприятий получающих государственную поддержку.

показатель 6. Протяженность  автомобильных дорог общего пользования местного значения  составляет  269,4 км, в том числе с твердым покрытием 143 км,  не отвечающим нормативным требованиям  134,0 км.  Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения на 01.01.2019 г. составляет 49,7%.  
В рамках государственной программы «Развитие транспортной системы Ивановской области» в 2018 году из дорожного фонда Ивановской области была предоставлена субсидия бюджету Юрьевецкого городского поселения Юрьевецкого муниципального района на проведение капитального ремонта улично-дорожной сети ул.Фурманова г.Юрьевец    в сумме 3 млн.рублей, софинансирование из местного бюджета  0,16 млн.рублей, отремонтировано 0,5 км. улично-дорожной сети.

В рамках реализации муниципальной программы Юрьевецкого муниципального района «Ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах Юрьевецкого муниципального района» - за 2018 г. проведен текущий ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах Юрьевецкого муниципального района на общую сумму 2,14 млн.рублей 
Так же в сфере организации дорожной деятельности было выполнено содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах Юрьевецкого муниципального района  (в зимний период времени) на общую сумму – 10,5 млн.руб.    


Отчетный и прогнозные значения показателя до 2020 года будут уменьшаться в связи с ежегодным увеличением средств, выделяемых на содержание дорог и средств местного бюджета, а также средств, выделяемых на капитальный ремонт из областного бюджета.

показатель 7. На территории района перевозкой пассажиров регулярным автобусным сообщением  охвачено 98,6 % населения района. Население территории района имеет возможность пользоваться услугами пассажирского транспорта, как внутри района, так и по междугородним маршрутам, неудобства испытывают 1,3 % населения, что составляет 170 человек, проживающих в отдаленных малонаселенных пунктах. 
В дальнейшем на прогнозируемый период до 2021 года значение показателя уменьшится до 1,0 % за счет уменьшения численности населения в населенных пунктах района. Открытие новых автобусных рейсов не планируется. При увеличении численности населения в населенных пунктах района имеет место увеличить регулярные пассажирские перевозки.
показатель 8. Анализ доходов  населения, показывает, что размер среднемесячной заработной платы в Юрьевецком районе по крупным и средним предприятиям и некоммерческим организациям в 2018 году составил 20075,6 рублей и вырос относительно 2017 года на 14,5%. Однако, уровень заработной платы в районе существенно отстает от среднеобластного показателя. 

В 2018 году по сравнению с 2017 годом отмечается рост средней заработной платы работников:
·  муниципальных учреждений культуры и искусства на 29,9%, среднемесячная номинальная начисленная заработная плата составила  21243,4рубля; 
· муниципальных дошкольных образовательных учреждений на 35,1 % среднемесячная номинальная начисленная заработная плата составила   15242,9 рублей. 

· муниципальных общеобразовательных учреждений на 14,0%, среднемесячная номинальная начисленная заработная плата составила  17592,4 рублей

В бюджетных  учреждениях  проводятся мероприятия по увеличению заработной платы  в соответствии с Указом Президента РФ от 07.05.2012г. №597 «О мерах по реализации государственной социальной политики», распоряжения  Правительства Российской  Федерации от 26.11.2012 № 2190-р «Об утверждении Программы поэтапного совершенствования системы  оплаты  труда в государственных (муниципальных) учреждениях на 2012-2018 годы», Правительства  Ивановской области от 22.01.2013 № 15-п «Об отдельных мерах по  поэтапному повышению средней заработной платы отдельных категорий  работников государственных и муниципальных учреждений Ивановской области».
Дошкольное образование 
(показатели 9-11)


В системе дошкольного образования района работают 10 дошкольных образовательных учреждений: в городе - 6 , в сельской местности – 4. Количество детей в детских дошкольных учреждениях составляет 515 чел., их них в городе – 426, в сельской местности – 89.
показатель 9.  Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услуги и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1-6 лет в 2017 году составила 63 %, в 2018 году – 59,7 %.  Снижение  данного показателя в 2018 году произошло за счет уменьшения численности детей данной возрастной группы.
показатель 10.  Доля детей в возрасте 1-6 лет, состоящих на учёте для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1-6 лет в 2017 году составила 13,7%, в 2018 году – 4,2%. Уменьшение данного показателя в 2018 году связано с 
аннулированием заявлений родителей, а также предоставлением мест в детских учреждениях.

 В Юрьевецком районе действует электронная очередь в дошкольные образовательные учреждения, обеспечивающая прием и учет заявлений родителей о зачислении в дошкольные образовательные организации. 
показатель 11.  На территории Юрьевецкого муниципального района отсутствуют дошкольные образовательные учреждения, здания которых находятся в аварийном состоянии, так как ежегодно для поддержания учреждений в надлежащем состоянии из районного бюджета выделяются средства на проведение ремонтных работ. 

Общее и дополнительное образование 

(показатели 12-19)


В системе образования Юрьевецкого муниципального района функционирует 7 общеобразовательных школ, из них 5 средних и 2 основных. На 01.01.2019 г. общее количество обучающихся муниципальных общеобразовательных учреждений составляет – 1127 человек, в том числе 869 – в городе, 258– в селе. 

показатель 12. С 2016 года исключен.
показатель 13. 
 В  2018 году в государственной итоговой аттестации участвовали 47 человек. Все выпускники успешно сдали экзамены по русскому языку и математике и получили аттестаты о среднем общем образовании.
  По итогам учебного года  6  выпускников получили аттестат с отличием и награждены медалью «За особые успехи в учении».
показатель 14. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений в 2018 году составляет  100 %,  Все  общеобразовательных учреждения соответствуют современным требованиям обучения. В 2018году из районного бюджета выделялись средства на проведение текущего и капитального ремонта общеобразовательных учреждений.  
 показатель 15.  По данным Департамента образования Ивановской области на территории района отсутствуют здания муниципальных общеобразовательных учреждений, которые находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта. 

показатель 16. Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности, обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2018 году составляет 79,4 % , а в 2017 году – 84,0%.
 В целях сохранения и укрепления здоровья детей во всех школах организовано горячее питание, охват детей горячим питанием составляет 97%, в  том числе двухразовым – 47 %.

В летний период занятость детей 7-14 лет включительно в лагерях дневного пребывания общеобразовательных учреждений составила 253 ребенка. На эти цели в 2018 году было направлено 696,5 тыс. рублей, в том числе 287,62 тыс. рублей – из муниципального бюджета. Активно использовались вариативные и малозатратные формы летнего отдыха для подростков. Охват детей составил более 500 человек.
В 100 % общеобразовательных организаций района работают спортивные секции, 711 учащихся привлечены к дополнительным занятиям спортом. Школьники и педагоги активно сдают нормативы ВФСК «ГТО».

На базе МБУ ДЮСШ создан муниципальный центр тестирования по выполнению видов испытаний тестов, нормативов ГТО. На сайте ГТО зарегистрированы 711 школьников, из них 57 выполнили нормы на золотой значок ГТО.

показатель 17.  Все школы района ведут  образовательную деятельность  в первую смену. 
показатель 18.  Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях составляют: в 2018 году – 28,6 тыс. руб., в 2017 году – 27,6 тыс. руб. 
показатель 19.  Доля детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы составляет в 2018 году 90,2%., на уровне 2017года.
В районе три учреждения дополнительного образования детей: МБУДО «Детский юношеский центр», МБУДО «Детско-юношеская спортивная школа», МБУДО «Юрьевецкая детская школа искусств».
Культура
(показатели 20-22)

Сфера культуры является одним из приоритетных направлений государственной политики, которая призвана воспитывать уважение наших граждан к самобытным культурным ценностям, памяти своих предков родному языку. Сегодня это особенно актуально и имеет важное значение на территории района. 
На  территории Юрьевецкого муниципального  района сеть учреждений культуры составляет 29 единиц.
В  Домах культуры    Юрьевецкого  района в 2018 году стабильно работают  105  клубных формирований,  в которых занимается  1507 человек     (все формирования самодеятельного народного творчества).

За год проведено 3054 культурно-массовых мероприятий число участников  в них – 87 367 человек, в селе 2 358 мероприятий в них участников 36 039 человек.
На базе Юрьевецкого городского Дома культуры работают два коллектива имеющие звание «Народный»:

   -  Народный хор ветеранов  «С песней по жизни». 

   -  Ансамбль народных инструментов «Волжские вёсны»

На территории Юрьевецкого   муниципального района организованы и проведены значимые  районные, областные, региональные и  международные   мероприятия в их числе: Районный фестиваль-конкурс «Дни Александра Артуровича Роу на Юрьевецкой земле», областное торжественное мероприятие «Дни Андрея Тарковского на Юрьевецкой земле», посвященное дню рождения Андрея Тарковского, международный кинофестиваль  «Зеркало» им. Андрея Тарковского, праздничные мероприятия, посвящённые Дню Победы Советского народа в Великой Отечественной войне,II региональный гастрономический  фестиваль «Рыбный день в Юрьевце». Количество участников более 1000 человек, День города и района, районная сельскохозяйственная ярмарка «Золотая осень», День народного Единства, Новогодние мероприятия.
показатель 20. Уровень фактической обеспеченности клубами и учреждениями клубного типа от нормативной потребности составила в 2018 году 225 % ( 2017г-80%)
Уровень фактической обеспеченности библиотеками от нормативной потребности составляет в 2018 году 118 % (2017г-175 %). С 2018г изменилась методика расчета данных показателей.

  На перспективу данные показатели прогнозируются на уровне 2018 года.
показатель 21.  Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры составляет в 2018 году 29,4%, на уровне 2017года.   Пять учреждений культуры расположенных на территории Юрьевецкого муниципального района требуют капитального ремонта. 

показатель 22. Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности составляет в 2018 году 0 %. С 2017 по 2020 годы планируется провести инвентаризацию объектов культурного наследия включенных в реестр собственности муниципальных образований.  
Физическая культура и спорт
(показатель 23)
С целью создания современной высокоэффективной единой системы развития физической культуры и спорта, разработана и реализуется  муниципальная  программа Юрьевецкого муниципального района «Развитие физической культуры и массового спорта, повышение эффективности реализации молодежной политики».
          В Юрьевецком районе на постоянной основе работает 15 физкультурных работников из них 5 в сельской местности. 

          В образовательных организациях работают спортивные секции, в которых занимается  1764 учащихся.
                     На территории района в 2018  в урочной форме физической культурой занимаются  189 человек, из них  108 посещают спортивные секции. 

Студенты учреждений среднего профессионального образования входят в состав районных команд, участвующих в районных соревнованиях по теннису, шахматам, мини-футболу, волейболу.

        10-17 сентября 2018 года проходили соревнования по все стилевому карате в рамках 11 открытых Всероссийских юношеских игр боевых искусств (Анапа).   Воспитанники ДЮСШ г. Юрьевца Скобкина Ксенья – 1 место по карате, Клапцева Евгения 1 место по кикбоксингу, Пискунова Варвара, Куницкий Даниил, Бегунов Никита заняли 3 место (тренер – С.Д. Макаров)   

 В  2018г. в зимний период для организации досуга занятости населения района  на территории г. Юрьевца (пр. Мира) была залита ледовая площадка, установлены: звуковая аппаратура и световое оформление и функционировала лыжная трасса в городском лесу.

        Также в ряде поселений работали спортивные объекты, оборудованные силами жителей поселений – В Костяевском сельском поселении – гимнастический городок, в Соболевском и Обжерихинском сельских поселениях – футбольные поля и катки.   

На территории района проживает 1108 людей с ограниченными возможностями здоровья, 70 - из них дети. В 2018г. команда Юрьевецкого района участвовала в 9 Паралимпиаде Ивановской области, и заняли 10 место из 18 участников. 

        В декабре 2018 года на базе Юрьевецкого сельскохозяйственного колледжа состоялся традиционный спортивный праздник для людей с ограниченными возможностями «Спорт без границ», где приняли участие более 50 человек.

В течении всего года проводились  спортивные соревнования, такие как:

- районная лыжная гонка «Лыжня России» 

- районная легкоатлетическая эстафета, посвящённая Дню Победы

- соревнования по пляжному волейболу на Асафовых островах

- детский и взрослый футбол на городском стадионе

- первенство области по футболу, волейболу и теннису.

             Впервые на территории района проведена товарищеская встреча между футбольной командой «Волга» г. Юрьевец и Black Stars  г. Москва, а также командой «Текстильщик» г. Иваново. Обе товарищеские встречи проведены на городском стадионе.

Всего в 2018 году были проведены более 50 спортивных соревнований
показатель 23.1. Доля обучающихся систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности, обучающихся в 2018 году составляет 99 %. 

Жилищное строительство и обеспечение граждан жильём
(показатели 24-26)

показатель 24. Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, в том числе введенная в действие за год составляет:  в 2018 году – 0,085 м2 , в 2017 году – 0,073м2. 

С января 2017 года администрацией района было выдано: 29 градостроительных плана земельных участков, 59 разрешений на строительство/реконструкцию объектов капитального строительства, в том числе 33 уведомления о планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на территории Юрьевецкого муниципального района,  13 разрешений на ввод объектов в эксплуатацию. В 2018 году на территории района введено жилья 1120 м2. , в том числе в городе 425 м2. и 695 м2 на селе. 

Общая площадь жилья, приходящаяся в среднем на 1 жителя в 2018 году составила 35,1м2. К 2020 году данный показатель возрастет до 36,2м2.
показатель 25. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения составляет в 2018 году – 2,7 га, в 2017 году – 3,5 га, в том числе земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства составляет в 2018 г. – 2,7 га, в 2017 г. – 3,0 га.  
Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, зависит от процедуры предварительного согласования мест размещения объектов в соответствии с градостроительной документацией, от обеспечения земельных участков объектами коммунальной инфраструктуры, а также от инвестиционной активности. 
Жилищно-коммунальное хозяйство

(показатель 27-30)

Наряду с производственными задачами, немаловажными остаются для нас вопросы улучшения жилищно-бытовых условий проживания граждан района, устойчивое функционирование коммунального хозяйства и социальных учреждений.

показатель 27. Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами составляет в 2018 году 93,3%. 

показатель 28. На территории Юрьевецкого муниципального района услуги по теплоснабжению оказывают две организации (ООО «Теплоцентраль», ООО «Тепло-город»), по водоснабжению две организации (ООО «Аква-город» и ОАО «Домоуправление») и по водоотведению одна организация (МУП «Муниципальная управляющая кампания».Четыре ресурсоснабжающие организации из пяти   являются частными предприятиями, в уставном капитале, которых отсутствуют бюджетные средства. 
показатель 29. В 2018 году доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет составила 1,4%.
показатель 30.  Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в 2018 году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях составляет  2,1% (5 семей улучшили жилищные условия).            
Организация муниципального управления
(показатель 31-38)

В показателях оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального района  отражены показатели бюджета Юрьевецкого муниципального района, без учета показателей бюджетов поселений, входящих в состав района (1 городское и 3 сельских поселения) и  самостоятельно осуществляющих бюджетный процесс, без учета предпринимательской и иной приносящей доход деятельности. 

Одним из приоритетных направлений финансовой политики района является мобилизация доходов, цель которой пополнение доходной части районного бюджета за счет увеличения поступлений налога на доходы физических лиц, единого налога на вмененный доход, арендной платы за земельные участки. 

показатель 31. Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) составила  в 2018 году 15,3 %, в 2017 году – 18,3 %.  Снижение данного показателя связано с увеличением прочих межбюджетных трансфертов из бюджетов Юрьевецкого  городского поселения и областного бюджета.
  показатель 32. Организации, находящиеся в стадии банкротства отсутствуют.  
показатель 33. По данному показателю объекты, находящиеся в стадии незавершенного в установленные сроки строительства на территории Юрьевецкого муниципального района отсутствуют. 
показатель 34.  Просроченная кредиторская задолженность по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений Юрьевецкого муниципального района отсутствует. 
показатель 35. Общий объем расходов бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления  в 2018 году  составил 19014,1тыс.рублей, что составляет 5,4 % в общем объеме расходов бюджета. Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования увеличились  на 2,8 % .Рост показателя произошел в связи с тем, что администрация Юрьевецкого муниципального района исполняет полномочия Юрьевецкого городского поселения, а также за счет сокращения численности населения района.

показатель 36. Схема территориального планирования Юрьевецкого муниципального района утверждена в 2011г. 
показатель 38.  В 2018 году среднегодовая численность постоянного населения Юрьевецкого муниципального района по данным Ивановстата составила 13131 человек, по сравнению с 2017 годом население уменьшилось на 203 человека.  

Энергосбережение и повышение энергетической эффективности

(показатели 39-40)

показатель 39.  Удельная величина потребления электрической  энергии в многоквартирных домах в 2018 году составила  1114 кВт/ч на 1 проживающего, и по сравнению с 2017 годом увеличилась на 0,2%. 

Удельная величина потребления тепловой энергии в многоквартирных домах в 2018 году составила 0,25 Гкал на 1 кв.метр жилой площади , на уровне 2017 года.

Удельная величина потребления горячей воды в многоквартирных домах в 2018 году составила 8,9 куб. метров на 1 проживающего и по сравнению с уровнем 2017 года  снизилась на 10,1 %. 

Удельная величина потребления холодной  воды в многоквартирных домах в 2018 году составила 21,1 куб. метров на 1 проживающего и по сравнению с уровнем 2017 года увеличилась на 20,6 %. 
Увеличение потребления холодной воды произошло, за счет снижения прорывов (утечек)  из трубопроводов. 

показатель 40.
Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями в 2018 году составила:

-электрическая энергия- 46,7 кВт/ч на 1 человека населения ( в 2017г-47,9 Квт/ч на 1 человека населения);

-тепловая энергия -0,15 Гкал на 1 кв.м. общей площади ( в 2017г-0,15 Гкал на 1 кв.м. общей площади);

-холодная вода-0,53 куб.м. на 1 человека населения (в 2017г-0,48  куб.м. на 1 человека населения);

  Потребление электрической энергии в 2018г по сравнению с 2017 годом  снизилось на 4,0%, что составляет  25213 кВт., данное снижение потребления электроэнергии связано с закрытием МКДОУ Лобановский детский сад в декабре 2017года.

Потребление тепловой энергии в 2018г по сравнению с 2017г увеличилось на 51,9 Гкал или на 1,2%. Увеличение  объемов потребления тепловой энергии  связано с низким зимним температурным режимом.


В 2018г  наблюдается рост  потребления холодной воды  по сравнению с 2017 годом  на 551,7 м3 или на 8,6%.
Среднегодовая  численность   населения  Юрьевецкого муниципального района за 2018 год по данным Ивановостата составила 13131 человек.

Общая площадь отапливаемых помещений муниципальных учреждений составила 28276 кв.м.

 Юрьевецкий муниципальный район не газифицирован природным газом, а также в образовательных учреждениях и учреждениях дополнительного образования отсутствует горячее водоснабжение.
На 2018- 2021гг. прогнозируется незначительное понижение данного показателя в результате проведения мероприятий по энергосбережению.
Показатель 41.
Результаты независимой оценки качества условий оказания услуг муниципальными организациями в сфере культуры составили 71,8 баллов, в сфере образования 83,9 баллов.

