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АДМИНИСТРАЦИЯ ЮРЬЕВЕЦКОГО

МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний по проекту решения Совета Юрьевецкого  городского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Юрьевецкого городского поселения за 2020 год»
Дата проведения: 04 июня 2021 года
Место проведения: г. Юрьевец, ул. Советская дом 37 (актовый зал)
Ведущий публичных слушаний:
 С.С.Кирписев – начальник управления муниципальной службы, архивного дела администрации Юрьевецкого муниципального района.
Секретарь публичных слушаний: Т.А.Крылова – заместитель начальника финансового отдела администрации Юрьевецкого муниципального района.
Присутствовало: 9 человек. 
Тема публичных слушаний:
О проекте решения Совета Юрьевецкого  городского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Юрьевецкого городского поселения за 2020 год»
С.С.Кирпичев открыл публичные слушания, огласил тему публичных слушаний, количество участников публичных слушаний и объявил публичные слушания открытыми.
Представил ведущего и секретаря публичных слушаний:

Ведущий: начальник управления муниципальной службы, архивного дела администрации Юрьевецкого муниципального района – С.С.Кирпичев.
Секретарь: заместитель начальника финансового отдела администрации Юрьевецкого муниципального района – Т.А.Крылова.
Определил время для докладов и выступлений в прениях:

- доклад – 20 мин.;

- выступления – 5 мин.;

- выступления в прениях – 5 мин.

Голосование по регламенту выступлений:

«За» - 9   , «Против» - нет, «Воздержался» - нет.
Публичные слушания проводятся в соответствии с Уставом Юрьевецкого городского поселения. Проект решения Совета был  размещен на официальном сайте администрации Юрьевецкого муниципального района и размещен в общественно-политической газете «Волга». С момента публикации проекта решения Совета замечаний и предложений по проекту решения не поступало.
СЛУШАЛИ: Проект решения Совета Юрьевецкого городского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Юрьевецкого городского поселения за 2020 год».
Докладчик: Е.В.Смыслова - заместитель главы администрации, начальник финансового отдела, доложила об исполнении доходной и расходной части бюджета Юрьевецкого городского поселения за 2020 год.
Доходы  бюджета Юрьевецкого городского поселения в 2020 году исполнены в сумме 73 699 090,78 руб. или 99,5% от утвержденной суммы доходов на 2020 год  в размере  74 053 084,05 руб. По сравнению с аналогичным периодом 2019 года, доходы городского бюджета увеличились на 15 383 755,68 рублей, что составляет 26,4%. Увеличение поступлений произошло за счет целевых средств из бюджета субъекта.

Структура  исполнения доходов бюджета  города выглядит следующим образом:

 1. Налоговые и неналоговые доходы  исполнены в сумме  29 544 968,25 руб., что составило 98,8% от запланированной суммы в размере 29 900 941,99 руб. или 40,1% к  общей сумме поступивших доходов. По сравнению с 2019 годом поступление собственных доходов увеличилось на 2,2%. 

Налоговые доходы в 2020 году исполнены  в сумме 28 065 002,43 руб. или  98,8% к годовому плану  налоговых поступлений в размере 28 400 941,99 руб.  По сравнению с уровнем прошлого года данные поступления увеличились на 1,9% за счет налога на доходы физических лиц.

Неналоговые доходы в бюджет города в 2020 году поступили в сумме 1 479 965,82 руб. и составили 5,0 % от общей суммы поступления налоговых и неналоговых доходов. По  сравнению с 2019 годом  данные доходы  увеличились на 8,0 %.

 2. Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации поступили в размере 44 154 122,53 руб. или 100,00% от запланированной суммы. От общей суммы доходов безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации составили 59,9%. К уровню 2019 года данная статья увеличилась на 50,2%, т.к. в 2020 году в бюджет Юрьевецкого городского поселения поступила субсидия на строительство (реконструкцию), капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения. в том числе на формирование муниципальных дорожных фондов, в сумме 10 696 855,64 рублей. 

- Размер дотации бюджетам городских поселений на выравнивание бюджетной  обеспеченности в общем объеме  безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации составляет – 38,3 %  в сумме 16 927 000,00 руб., или 114,4% от уровня 2019г.;

- размер дотации бюджетам на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов в общем объеме  безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации составляет 0,2 % в сумме 858 023,00 руб., или 773,3%  к  уровню 2019г.;

-  субсидии поступили в сумме 8 219 410,27 руб. и составили 18,6% в общем объеме безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации или 57,4% к уровню 2019 года, снижение произошло за счет субсидии на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования, а также капитального ремонта и ремонта дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов;

- прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам городских поселений поступили в сумме 17 724 849,00 руб. и составили 40,1% в общем объеме безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации или 100,0% к уровню 2019 года;

- прочие безвозмездные поступления в бюджеты городских поселений поступили в сумме 79 263,27руб. и составили 0,01% в общем объеме безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации или 100,0% к уровню 2019 года;

- размер доходов бюджетов городских поселений от возврата остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов муниципальных районов составил 345 576,99  руб. 

     Расходы бюджета Юрьевецкого городского поселения на 2020 год  утверждены в сумме  80 229 695,63 руб., исполнены на 88,7 %  в сумме   71 140 411,30 руб. По сравнению с 2019 годом плановые расходы уменьшились на 9 791 611,99 руб.  Фактические расходы уменьшились на 15 264 428,37 руб.


На реализацию  муниципальных программ в бюджете Юрьевецкого городского поселения утвержден объем финансирования в общей сумме 76 313 438,84 руб., что составляет  95,1% от общей суммы расходов бюджета. Исполнение составило 67 545 782,96 руб. или 88,5% от суммы утвержденных бюджетных ассигнований. В состав программ, реализуемых на территории Юрьевецкого городского поселения, входит 11 программ. Реализация муниципальных программ проводилась средствами федерального, областного и местного бюджетов.

С.С.Кирпичев:   На голосование выносится проект решения Совета Юрьевецкого городского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Юрьевецкого городского поселения за 2020 год». 
РЕШИЛИ: В ходе обсуждения на публичных слушаниях по проекту решения Совета Юрьевецкого городского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Юрьевецкого городского поселения за 2020 год» замечаний и предложений не поступило. Рекомендовать Совету Юрьевецкого городского поселения принять предложенный для обсуждения проект  решения Совета Юрьевецкого городского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Юрьевецкого городского поселения за 2020 год» на ближайшем заседании Совета.
ГОЛОСОВАЛИ:
«За» - 9, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.
С.С.Кирпичев: Публичные слушания объявляю закрытыми.

Замечаний по порядку ведения публичных слушаний не поступило.
Ведущий публичных слушаний                                           С.С.Кирпичев
Секретарь публичных слушаний                                          Т.А.Крылова
