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к  прогнозу социально-экономического развития Юрьевецкого муниципального района на 2025 год  и  плановый период 2026
 и 2027 годов

Прогноз социально-экономического развития Юрьевецкого муниципального района  на 2025 год и  плановый период 2026 и  2027 годов разработан на основе анализа  развития экономики района за 2021 – 2022  годы, в соответствии с методическими рекомендациями к разработке прогнозов социально-экономического развития муниципального образования Ивановской области, а также с учетом базового сценария прогноза социально-экономического развития Российской Федерации на период до 2027 года, на основе данных органов статистики, информации, полученной от предприятий, организаций  осуществляющих свою деятельность на территории района

Экономические показатели Юрьевецкого муниципального района
Промышленное производство

	По данным  Ивановостат по  состоянию на 01.01.2024 года в районе зарегистрировано  102  юридических лиц различной формы собственности и 268 индивидуальных предпринимателей. Структура промышленных предприятий  характеризуется  преобладанием частных предприятий. Основную часть предприятий и организаций составляют предприятия малого бизнеса: ООО «Мебель М»», ООО «Теплоцентраль», ООО «Тепло-город», ООО «Аква-город», ОАО «Домоуправление». Малые предприятия занимаются производством мебели, производством изделий из бумаги и картона, производством тепловой энергии. Поскольку данные предприятия относятся к малым, то их объемы производства не учитываются и не прогнозируются в разделе 1.1 «Промышленность» прогноза социально-экономического развития. 
	
Сельское хозяйство

Аграрный сектор является одной из основных составляющих частей экономики Юрьевецкого муниципального района, от его работы во многом зависит развитие сельских территорий и повышение качества жизни на селе.
Структура агропромышленного комплекса представляет собой 2 действующих сельскохозяйственных предприятий и 11 активно работающих крестьянско-фермерских хозяйств, кроме того на территории района имеется более 2,1 тыс. личных подсобных хозяйств, которые занимаются производством сельскохозяйственной продукции.
В настоящее время в сельхозпредприятиях района занято 83 человек, среднемесячная заработная плата составляет 25618 рублей.
Ведущей отраслью сельского хозяйства в районе является молочно-мясное скотоводство. 
Численность КРС в сельскохозяйственных организациях составила  877 голов, 269 голов в крестьянских (фермерских) хозяйствах, 163 головы в личных подсобных хозяйствах. Предприятие ОАО «Заря» успешно зарекомендовало себя в качестве племенного репродуктора по разведению крупного рогатого скота ярославской породы. 
Производство продукции осуществляется на площади 3250 га, из них 2535 га занимают сельскохозяйственные организации,493 га крестьянские (фермерские) хозяйства, 222 га хозяйства населения. 
В  2023 г. объем продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий  по предварительным данным  составил  400,0 млн рублей или 101% к уровню 2022 г. в сопоставимых ценах, ожидаемый объем в 2024 г. -410,0 млн рублей (93 к уровню  2023 г. в сопоставимых ценах),  в 2025-2027 гг.  прогнозируется на уровне  96,0-97,0% в сопоставимых ценах.
Объем субсидий, полученных сельхозтоваропроизводителями за счет бюджетных средств в 2023 году, составил 2656 тыс. рублей, из них  2327 тыс. руб. на растениеводство и животноводство.
Инвестиции, направленные на обновление парка техники и оборудования в сельскохозяйственных организациях в 2023 году составили 273 тыс.рублей.
 В рамках реализации регионального проекта «Создание системы поддержки фермеров и развитие сельской кооперации» национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» за счет полученных грантов «Агростартап» продолжают реализацию проекта развития своего крестьянского(фермерского) хозяйства ИП Глава КФХ Груздев П.А., производит сыры под маркой «Сытая Дуся» и выпекает хлеб на бездрожжевых заквасках, КФХ Романова Сергея Владимировича занимается разведением КРС калмыцкой породы, ИП КФХ Исхакова Светлана Александровна занимается производством сыров, ИП КФХ Демин С.А., занимается выращиванием многолетних ягодных насаждений, ИП КФХ Пелевин А.П. денежные средства в сумме 4342 тыс.рублей направил на строительство скотного двора и разведение овец; ИП КФХ Груздев П.А. стал получателем гранта «Агротуризм» денежные средства в сумме 3000 потрачены на строительство глэмпинг объектов, гостевых домиков. 

Рынок товаров и услуг

Одним из наиболее важных факторов реального социально-экономического развития муниципальных образований региона является состояние потребительского рынка, включая предоставление платных услуг населению. Торговая сеть района представлена 136 предприятиями розничной торговли,  в т.ч. магазинов - 131, из них продовольственных - 20, непродовольственных - 69, смешанного ассортимента - 42, предприятий мелкорозничной торговли - 5. В 2023 году   объем оборота розничной торговли составил по оценке 1353,5 млн рублей. Индекс физического объема оборота розничной торговли составил  100 %. 	 
	Ожидается, что в 2024 году объем оборота розничной торговли составит 1459,5  млн. рублей ( 100,5 % к  уровню  2023 г. в сопоставимых ценах). В 2026-2027 гг. темп роста  розничного товарооборота  составит соответственно 101,0-102,5 %  в сопоставимых ценах. 
Данные по объему платных услуг населению за 2023 год не показаны и не прогнозируются до 2027  года  в связи с тем, что Ивановостат не формирует данные по крупным и средним предприятиям по городам и районам области по данному показателю.

Инвестиции, строительство

		В 2023г. объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования по данным Ивановостат составил 37,4 млн рублей (92% к уровню 2022г.  в сопоставимых ценах),в т.ч. здания и сооружения –9,7 млн рублей, машины и оборудование, транспортные средства, производственный и хозяйственный инвентарь -20,6 млн рублей, прочие – 7,0 млн рублей.
В 2023 году осуществляется реализация инвестиционных проектов за счет средств бюджетов всех уровней:
Разработка проектной документации на реконструкцию 1 или 2 линий дренажа общей протяженностью 6,4 км. И закрытого придамбового ливнестока, протяженность. 2,98 км.
Разработка(корректировка) проектной документации на реконструкцию, капитальный ремонт объектов инженерной защиты (разработка проектной документации на реконструкцию 1 и 2 линий дренажа общей протяженностью 6,4 км. и закрытого ливнестока).
В 2024 году осуществляется реализация мероприятий по модернизации объектов коммунальной инфраструктуры за счет средств бюджетов всех уровней:
Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры (Строительство системы водоснабжения-бурение водоразборной скважины на территории г.Юрьевец Ивановской области), ул. Титова, в районе д.12 для организации хозяйственно-питьевого водоснабжения населения).
Строительство станции обезжелезивания на водоразборной скважине по адресу г.Юрьевец, ул.Осипенко Юрьевецкого района Ивановской области.
Реализация мероприятий по модернизации объектов коммунальной инфраструктуры (Строительство системы водоснабжения-бурение водоразборной скважины на территории г.Юрьевец Ивановской области, ул.Осипенко для организации хозяйственно-питьевого водоснабжения населения). 
Малое и среднее предпринимательство

Малое предпринимательство является важнейшим сектором рыночной экономики. Это самый гибкий и динамичный сектор, который способен быстрее адаптироваться к изменяющимся условиям и буквально с «нуля» создавать новые рабочие места. 
По состоянию на 01.01.2024г. на территории Юрьевецкого муниципального района зарегистрировано  28 малых и средних предприятия  и 268 индивидуальных  предпринимателей. Численность занятых в малых и средних предприятиях составила 0,500 тыс.человек, оборот малых и средних организаций по оценке составил  222,5  млн. рублей. Прогнозируется, что к 2026 году количество малых и средних предприятий возрастет до 31 единицы, оборот  составит 223,5 млн. рублей.
Наибольшее количество занятых в малом  и среднем бизнесе осуществляют деятельность в сфере торговли, транспорта, сельского хозяйства.  
На территории района реализуется муниципальная целевая программа по развитию и поддержке малого предпринимательства, предусматривающая финансирование мероприятий, направленных на создание благоприятного климата для развития малого предпринимательства.


Демография, уровень жизни населения

На протяжении нескольких лет демографическая ситуация в Юрьевецком муниципальном районе характеризуется снижением общей численности населения. В 2023 году продолжилась основная тенденция  сокращения численности населения Юрьевецкого муниципального района вследствие превышения числа умерших над числом родившихся. Численность городского населения на 01.01.2024 составила 7,4 тыс. человек, или 64,5 % от общей численности постоянного  населения Юрьевецкого муниципального района, сельского населения- 4,06 тыс.человек, или 35,4 % соответственно. Плотность населения Юрьевецкого муниципального района  на начало 2024 года 13,3 человек на 1 кв.км.
	По оценке, в 2024 году среднегодовая  численность населения Юрьевецкого муниципального района составит 11,4 тыс.человек, что на 2,0 % меньше данного показателя 2023 года.
В прогнозном периоде  2025-2027 годов в Юрьевецком муниципальном районе сохранится тенденция сокращения численности населения.
	В 2025 году численность постоянного населения составит 11,3 тыс.человек, к 2027 году она будет составлять 11,1 тыс.человек.                   


Труд и занятость

Уровень регистрируемой безработицы в 2023г. составил 1,8% (в 2022г 2,28 %) ,численность  безработных, зарегистрированных в органах службы занятости на конец года составила 0,504 тыс.человек ( в 2022г - 0,598тыс. человек) . 
По прогнозным оценкам, к концу текущего года число безработных, зарегистрированных в органах  службы занятости населения снизится   до 0,449 тыс.человек ,уровень безработицы – до 2,0 %.
Прогнозируется, что регистрируемая безработица к концу 2027 года составит 1,8%, при численности безработных 0,380 тыс.человек.
Численность незанятых граждан, зарегистрированных в службе занятости, в расчете на одну заявленную вакансию снизится с 4,3  в 2023 году до 3,0 в  2027 году. 
Фонд заработной платы за период с 2023 по 2027 годы возрастет в 1,18 раза. Рост заработной платы в среднесрочном периоде будет также поддерживаться осуществлением мер по повышению минимальных государственных гарантий по оплате труда, прежде всего, доведением минимального размера оплаты труда до прожиточного минимума трудоспособного населения, а также в соответствии с выполнением Указа Президента  РФ от 7.05.2012г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики».
Средняя номинальная заработная плата в 2023 году  по полному кругу предприятий по оценке составила 25879,5 рублей, а к 2027 году достигнет уровня –30400рублей.



Денежные доходы населения

Денежные доходы населения в последние годы постоянно увеличиваются, сохранится динамика роста доходов и в прогнозируемом периоде. В структуре доходов наибольший удельный вес занимает оплата труда работающих и социальные трансферты.
По оценке  реальные  располагаемые  доходы в 2023 году составили 104,1%    к уровню  2022  года. Прогнозируемые  реальные располагаемые доходы  в 2024г. составят 100,2%, в 2025-2027 гг. составят 100,4-102 %%.
Среднедушевые реально располагаемые доходы в 2023 году составили по оценке 12004 рублей на душу населения, к 2027 году они возрастут до   12428,30 рублей на 1 человека.

Финансовые и бюджетные показатели

	В 2023 году прибыль прибыльных предприятий (крупных и средних)  составила 1,6 млн рублей, в 2024 году прогнозируется на уровне 2024 года.
	В 2023 году доходы консолидированного бюджета Юрьевецкого муниципального района составили 527,6 млн рублей, в т.ч. собственные доходы консолидированного бюджета Юрьевецкого муниципального района составили 100,1 млн рублей, из них  налоговые доходы  81,2 млн рублей , неналоговые доходы 18,9 млн рублей.
	В  2024 году доходы консолидированного бюджета Юрьевецкого муниципального района по оценке составят 1495,1  млн рублей, в  2025г. -666,9 млн рублей, в 2026г. – 548,7 млн рублей, 2027г.- 530,4 млн рублей соответственно, в т.ч. собственные доходы ожидаются  в сумме 102,1 млн рублей,  в 2025г – 112,2 млн рублей, в 2026-2027 гг. 117,1 млн рублей соответственно  ,  из них налоговые доходы : оценка 2024г.- 87,2 млн рублей , прогнозируемые в  2025г.-100,7 млн рублей, 2026г.- 105,4 млн рублей, 2027г.-116,4 млн рублей.
	Безвозмездные поступления в 2023г. составили  427,5 млн рублей, оценка  2024 года – 1393,0 млн рублей, прогнозируемые  в 2025г–554,7 млн рублей, в 2026г – 431,6 млн рублей, 2027г.- 402,3 млн рублей соответственно.
	Расходы консолидированного  бюджета Юрьевецкого муниципального района составили в 2023г. в сумме 524,8 млн рублей, ожидаемые  в 2024г. -1509,8 млн рублей, прогнозируемые в  2025г.– 661,8 млн рублей, в 2026г.-543,6 млн рублей, 2027г. – 523,3 млн рублей соответственно.
