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                                                     Промышленное производство

Показатель  «Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по крупным и средним предприятиям» в разделе « Промышленность» не прогнозируется, в связи с тем, что на территории Юрьевецкого  муниципального района зарегистрированы промышленные предприятия, которые относятся к малым предприятиям и в данном показателе не учитываются.
      Сельское хозяйство

Структура агропромышленного комплекса представляет собой 2 действующих сельскохозяйственных предприятий и 11 активно работающих крестьянско-фермерских хозяйств, кроме того на территории района имеется более 2,1 тыс. личных подсобных хозяйств, которые занимаются производством сельскохозяйственной продукции.
  Объем продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий за  9  месяцев 2024 года по оценке составил 352,2 млн рублей  (103,2 % к соответствующему периоду  прошлого года в действующих ценах). 
                                                  
Потребительский рынок

	Общий  розничный товарооборот  за 9 месяцев  2024 года по оценке  составил 1094,6 млн рублей (108 % в действующих ценах к соответствующему периоду прошлого года). Оборот розничной торговли месяц.



Инвестиции, строительство

	За  первое полугодие 2024г   сумма инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования по крупным и средним предприятиям   составила    27,542 млн  рублей.
	На территории Юрьевецкого муниципального района за 9 месяцев 2024г введено 5,330 тыс. м2 за счет  индивидуального  жилищного строительства.
  



Демография, уровень жизни населения

         Численность постоянного населения Юрьевецкого 	муниципального района  по состоянию на 01.01.2024г составила 11,464 тыс. человек, в т.ч. городского населения 7,403 тыс.человек, сельского- 4,061тыс.человек	
         Среднесписочная численность  работников крупных и средних предприятий  на 01.09.2024г составила 1,3 тыс. человек (100% к соответствующему периоду  2023г). Средняя номинальная заработная плата по крупным и средним предприятиям на 01.09.2024г  составила 36389,2 рублей (темп роста  103,4 % к соответствующему периоду 2023г).

Финансовые  и бюджетные показатели


За 9 месяцев 2024г в доходы  бюджета Юрьевецкого муниципального района поступило 367,8 млн.рублей, в т.ч. собственных доходов  бюджета Юрьевецкого муниципального района  43,3 млн.рублей, из них  налоговые доходы составляют  34,9 млн. рублей ,  неналоговые доходы 8,4 млн. рублей. Безвозмездные поступления составили 324,5 млн рублей. Общая сумма расходов  бюджета Юрьевецкого городского поселения  составила 354,7 млн. рублей.



