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к предварительным итогам  социально-экономического развития Юрьевецкого городского поселения Юрьевецкого муниципального района за 9 месяцев 2024г

                                                     Промышленное производство

Показатель  «Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по крупным и средним предприятиям» в разделе  «Промышленность» не ожидается и не прогнозируется, в связи с тем, что на территории Юрьевецкого городского поселения зарегистрированы промышленные предприятия, которые относятся к малым предприятиям и в данном показателе не учитываются.

Сельское хозяйство

Предприятий сельского хозяйства на территории Юрьевецкого городского поселения нет. В городе имеются  благоприятные условия для развития садоводства и огородничества.  Сельское хозяйство представлено  хозяйствами граждан, имеющих земельные участки и занимающихся сельскохозяйственным производством . Основным направлением сельскохозяйственного производства является растениеводство.

  				Потребительский рынок

Общий  розничный товарооборот   за 9 месяцев  2024 года   составил по оценке 818,0 млн рублей ( 107,4 % к соответствующему периоду прошлого года в действующих ценах). Данные по объему платных услуг населению за 9 месяцев 2023 и 2024 гг.  не показаны в связи с тем, что Ивановостат не формирует данные по крупным и средним предприятиям по городам и районам области по данному показателю.

Финансовые  и бюджетные показатели
За 9 месяцев 2024г доходы  бюджета Юрьевецкого городского поселения составили 168,1 млн. рублей, в т.ч. собственные доходы  бюджета Юрьевецкого городского поселения  26,3 млн. рублей, из них  налоговые доходы в сумме 25,1 млн.  рублей,  неналоговые доходы в сумме 1,2млн. рублей. Безвозмездные поступления составили 141,8 млн. рублей. Общая сумма расходов  бюджета Юрьевецкого городского поселения  за 9 месяцев 2024г составила 167,8 млн. рублей.


Инвестиции, строительство

		За  первое  полугодие 2024г сумма инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования по крупным и средним предприятиям   составила 23,9  млн рублей (соответствующий период прошлого года  3,9 млн рублей). 
	
Демография, уровень жизни населения

Численность постоянного населения Юрьевецкого 	городского поселения  по состоянию на 01.01.2024г составила 7403 человек (7600 человек на 01.01.2023г) 
Основной причиной сокращения численности населения района является его естественная убыль, т.е. превышение числа умерших над числом родившихся, а также миграционная убыль. 
Фонд начисленной заработной платы  на 01.10.2024г составил по оценке 255,9 млн  рублей, темп роста к соответствующему периоду прошлого года 106,5 %. Среднемесячная заработная плата по полному кругу предприятий  на 01.10.2024г по оценке составила в 22328,9  рублей, темп роста к соответствующему периоду прошлого года 108,7 %. Среднесписочная численность работников организаций  составила по оценке 1255  человек,   на  уровне 2023г.
Численность безработных, зарегистрированных в органах государственной службы занятости на 01.10.2024г  составила  304 человек (соответствующий период прошлого года 111 человек). 



