ФИНАНСОВЫЙ ОТДЕЛ
АДМИНИСТРАЦИИ ЮРЬЕВЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

П Р И К А З
«08 »  июня  2023 г.                                                                         № 91 
О внесении изменений в приказ Финансового отдела администрации Юрьевецкого муниципального района от 15.10.2015г № 38
В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, приказом Министерства финансов Российской Федерации от  17.05.2022 N 75н (ред. от 22.11.2022) «Об утверждении кодов (перечней кодов) бюджетной классификации Российской Федерации на 2023 год (на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов)»,  в связи с уточнением ведомственной структуры расходов бюджета Юрьевецкого муниципального района при исполнении местного бюджета на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов, 
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приказ Финансового отдела администрации Юрьевецкого муниципального района от 15.10.2015г. №38 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Юрьевецкого муниципального района» следующие изменения:
1.1. В Приложении 4:

        -    после строки «10 3 01 26800  Проведение мероприятий по модернизации объектов коммунальной инфраструктуры», дополнить строками следующего содержания:
«10 3 01 20460 Разработка (актуализация) схем водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения на территории сельских поселений, входящих в состав Юрьевецкого муниципального района»;
«10 3 01 20461 Разработка (актуализация) схем водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения на территории сельских поселений, входящих в состав Юрьевецкого муниципального района (Разработка Схемы водоснабжения и водоотведения Михайловского сельского поселения Юрьевецкого муниципального района Ивановской области на период с 2024-2039 гг)»;

«10 3 01 20462 Разработка (актуализация) схем водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения на территории сельских поселений, входящих в состав Юрьевецкого муниципального района (Разработка Схемы водоснабжения и водоотведения Соболевского сельского поселения Юрьевецкого муниципального района Ивановской области на период с 2024-2039 гг)»;

«10 3 01 20463 Разработка (актуализация) схем водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения на территории сельских поселений, входящих в состав Юрьевецкого муниципального района (Разработка Схемы водоснабжения и водоотведения Елнатского  сельского поселения Юрьевецкого муниципального района Ивановской области на период с 2024-2039 гг)».
2. Главному специалисту Андреевой Е.А. внести соответствующие изменения в справочник программы «Бюджет-Смарт» 2023 года,  довести настоящий приказ до главных распорядителей средств местного бюджета.
3. Настоящий приказ вступает в действие с момента подписания.
Заместитель  главы администрации района,

Начальник финансового отдела:                                                    Смыслова Е.В.


