ФИНАНСОВЫЙ ОТДЕЛ
АДМИНИСТРАЦИИ ЮРЬЕВЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

П Р И К А З
«10 »  июня  2024 г.                                                                         № 123 
О внесении изменений в приказ Финансового отдела администрации Юрьевецкого муниципального района от 25.12.2023 г. № 188
В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, приказом Министерства финансов Российской Федерации от  24.05.2022 N 82н (в ред. Приказов Минфина РФ от 18.11.2022 N 176н, от 24.03.2023 N 31н, от 01.06.2023 N 82н, от 13.11.2023 N 183н) «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения»,  в связи с уточнением ведомственной структуры расходов бюджета Юрьевецкого муниципального района при исполнении местного бюджета на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов,
 ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приказ Финансового отдела администрации Юрьевецкого муниципального района от 25.12.2023 г. № 188 «О порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Юрьевецкого муниципального района» следующие изменения:
В Приложении 4:

- после строки «01 3 03 S1420   Поэтапное доведение средней заработной платы педагогическим работникам иных муниципальных организаций дополнительного образования детей до средней заработной платы учителей в Ивановской области», добавить строку следующего содержания: 
           «01 3 03 81400  Осуществление переданных органам местного самоуправления государственных полномочий Ивановской области по ежегодной социальной выплате работникам муниципальных организаций, реализующих основные общеобразовательные программы дошкольного и общего образования, дополнительные общеобразовательные программы»;
         - после строки «01 3 07 81010 Возмещение расходов, связанных с уменьшением размера родительской платы за присмотр и уход в муниципальных образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования, за детьми, пасынками и падчерицами граждан, принимающих участие (принимавших участие, в том числе погибших (умерших)) в специальной военной операции, проводимой с 24 февраля 2022 года , из числа военнослужащих сотрудников федеральных органов исполнительной власти и федеральных государственных органов, в которых федеральным законом предусмотрена военная служба, сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации, граждан Российской Федерации, заключивших после 20 сентября 2022 года контракт в соответствии с пунктом 7 статьи 38 Федерального закона от 28.03.1998 №53-ФЗ "О воинской обязанности и военной службе" или заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, сотрудников уголовно-исполнительной системы Российской Федерации, выполняющих (выполнявших) возложенные на них задачи в период проведения специальной военной операции, а также граждан, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации», добавить строку следующего содержания:

            «01 3 07 81400 Осуществление переданных органам местного самоуправления государственных полномочий Ивановской области по ежегодной социальной выплате работникам муниципальных организаций, реализующих основные общеобразовательные программы дошкольного и общего образования, дополнительные общеобразовательные программы»;
             - после строки «053 01 40010 Разработка проектно-сметной документации и проведение работ по капитальному ремонту здания МУДО "ЮРЬЕВЕЦКАЯ ДШИ"», добавить строку следующего содержания:
               « 053 01 81400 Осуществление переданных органам местного самоуправления государственных полномочий Ивановской области по ежегодной социальной выплате работникам муниципальных организаций, реализующих основные общеобразовательные программы дошкольного и общего образования, дополнительные общеобразовательные программы».
2. Главному специалисту Андреевой Е.А. внести соответствующие изменения в справочник программы «Бюджет-Смарт» 2024 года,  довести настоящий приказ до главных распорядителей средств местного бюджета.
3. Настоящий приказ вступает в действие с момента подписания.
Заместитель  главы администрации района,

начальник финансового отдела:                                                    Смыслова Е.В.


