 
ПОРЯДОК ПОДАЧИ ЗАЯВЛЕНИЙ ДЛЯ РАССМОТРЕНИЯ НА КОМИССИИ   ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ  МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ АДМИНИСТРАЦИИ ЮРЬЕВЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 
                                  Уважаемые граждане!
Информацию о несоблюдении муниципальными служащими администрации Юрьевецкого муниципального района требований к служебному поведению необходимо направлять по адресу:  155453, Ивановская обл., г.Юрьевец, ул.Советская, 37
Телефон «доверия»: 8(49337) 2-16-01. Сообщения по факсу 8(49337) 2-12-04 принимаются в круглосуточном режиме.
Обращения могут быть также изложены или продублированы в письменном виде и направлены по электронной почте:
 adm@yurevets.ru
Информация должна содержать следующие сведения:
фамилию, имя, отчество муниципального служащего администрации Юрьевецкого муниципального района   и замещаемую им должность;
описание нарушения муниципальным служащим требований к служебному поведению или признаков личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов;
данные об источнике информации.
Комиссия не рассматривает сообщения о преступлениях и административных правонарушениях, а также анонимные обращения, не проводит проверки по фактам нарушения служебной дисциплины (ст.17 «Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов», утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 1 июля 2010 г. № 821»).
Ответ на обращение будет направлен по указанному Вами адресу.
Просим Вас руководствоваться указанными требованиями законодательства, внимательно заполнить все предложенные реквизиты и четко формулировать суть обращения.
[bookmark: _GoBack]Гражданин, ранее замещавший должность муниципального служащего администрации Юрьевецкого муниципального района  , для получения согласия на замещение должности в коммерческой (некоммерческой) организации или выполнение работ на условиях гражданско-правового договора обращается в комиссию   администрации Юрьевецкого муниципального района   по соблюдению требований к служебному поведению  и урегулированию конфликта интересов в течение 2 лет после увольнения из    администрации Юрьевецкого муниципального района.
Для обращения в комиссию необходимо заполнить форму бланка --- Обращение бывшего служащего о даче согласия на замещение должности в коммерческой (некоммерческой) организации или выполнение работ на условиях гражданско-правового договора).
Адрес обращения:  155453, Ивановская обл., г.Юрьевец, ул.Советская, 37 тел.8(49337)2-16-01


