Управление муниципального контроля, по делам ГОЧС и мобилизационной подготовке администрации Юрьевецкого мунципального контроля
В соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ  "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации 
Уведомляет о проведении публичных обсуждений следующих проектов: 

-  Проект распоряжения администрации Юрьевецкого мунципального района «Об утверждении доклада о результатах обобщения правоприменительной практики организации и проведения муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Юрьевецкого муниципального района за 2022 год»;
-  Проект распоряжения администрации Юрьевецкого мунципального района «Об утверждении доклада о результатах обобщения правоприменительной практики организации и проведения муниципального жилищного контроля на территории Юрьевецкого муниципального района за 2022 год»;
 - Проект распоряжения администрации Юрьевецкого мунципального района «Об утверждении доклада о результатах обобщения правоприменительной практики организации и проведения муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения на территории Юрьевецкого муниципального района Ивановской области на за 2022 год»;
- Проект распоряжения администрации Юрьевецкого мунципального района «Об утверждении доклада о результатах обобщения правоприменительной практики организации и проведения муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Юрьевецкого городского поселения Юрьевецкого муниципального района за 2022 год»;
- Проект распоряжения администрации Юрьевецкого мунципального района «Об утверждении доклада о результатах обобщения правоприменительной практики организации и проведения муниципального земельного контроля на территории Юрьевецкого муниципального района за 2022 год».
Публичные слушания по указанным проектам будут проведены 21 февраля 2023  года в 11.00 часов,  в актовом зале административного здания по адресу: г. Юрьевец, ул. Советская, д.37.
Время начала регистрации участников публичных слушаний в 10 час. 30 мин., окончание в 11 час. 00 мин.
 	
    С материалами проектов можно ознакомиться:
     - по адресу: г. Юрьевец ул. Советская, д.37, кабинет 27;
     - в информационно-телекоммуникационной сети Интернет http://yurevets.ru/  - в разделе «мунципальный контроль» - «Доклады»
        
        Свое мнение, свои замечания и предложения просим направлять до 20 февраля 2023 года  (включительно) по адресу: г. Юрьевец, ул. Советская, д.37, каб. 27 или по адресу электронной почты yurevets@ivreg.ru  с 9.00 час. до 17.00 час., перерыв на обед с 12 час. 30 мин. – 13 час. 15 мин., выходные суббота – воскресенье.

