В Муниципального учреждения культуры "Социально-культурное объединение Михайловского сельского поселения Юрьевецкого муниципального района Ивановской области» в соответствии с пунктом 8 плана контрольных мероприятий назначено плановое контрольное мероприятие – «Проверка финансово-хозяйственной деятельности» с 17.11.2023. Проверяемый период -  2022 год.

В Муниципального учреждения культуры "Социально-культурное объединение Елнатского сельского поселения Юрьевецкого муниципального района Ивановской области» в соответствии с пунктом 7 плана контрольных мероприятий назначено плановое контрольное мероприятие – «Проверка финансово-хозяйственной деятельности» с 12.09.2023. Проверяемый период -  2022 год.

В Муниципального учреждения культуры "Социально-культурное объединение Соболевского сельского поселения Юрьевецкого муниципального района Ивановской области» в соответствии с пунктом 6 плана контрольных мероприятий назначено плановое контрольное мероприятие – «Проверка финансово-хозяйственной деятельности» с 17.05.2023. Проверяемый период -  2022 год.
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