В муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Детско-юношеский центр в соответствии с пунктом 2 плана контрольных мероприятий на 2024 назначено плановое контрольное мероприятие – «Проверка финансово-хозяйственной деятельности» с 20.05.2024. Проверяемый период -  2023 год.

В Администрации Соболевского сельского поселения Юрьевецкого муниципального района Ивановской области  в соответствии с пунктом 4 плана контрольных мероприятий на 2024 назначено плановое контрольное мероприятие – «Проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения и их отражения в бюджетном учете и отчетности» с 19.08.2024. Проверяемый период -  2023 год.
[bookmark: _GoBack]В Администрации Михайловского сельского поселения Юрьевецкого муниципального района Ивановской области  в соответствии с пунктом 5 плана контрольных мероприятий на 2024 назначено плановое контрольное мероприятие – «Проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения и их отражения в бюджетном учете и отчетности» с 16.10.2024. Проверяемый период -  2023 год.



