ПРОТОКОЛ
[bookmark: _GoBack]проведения публичных слушаний по проекту «Схемы теплоснабжения города Юрьевец Юрьевецкого муниципального района Ивановской области на период 2015-2030 гг» актуализация на 2022 год
17 июня 2022 г. 11 часов 00 минут                                                                                       г. Юрьевец
Место проведения: Актовый зал администрации Юрьевецкого муниципального района по адресу: Ивановская область, г. Юрьевец, ул. Советская, д. 37.

Председатель слушаний: Филиппова Е.А. – Заместитель главы администрации по вопросам ЖКХ администрации Юрьевецкого муниципального района.

Секретарь слушаний: Пискунова С.П. – Заместитель начальника управления ЖКХ администрации Юрьевецкого муниципального района.

Количество присутствующих – 14 человек, в том числе: представитель ООО «Тепло-город» по доверенности Чесноков А.А., ООО «Теплоцентраль» Исполнительный директор Чесноков А.А., представитель ООО «РК-2»  Маринин Д.А., представитель МУП «МУК» директор Прозорова И.Л., представитель ООО «Энергосервисная компания» директор Тюрин Андрей Юрьевич (по видеосвязи), Начальник управления ЖКХ администрации Юрьевецкого муниципального района Дементьев В.А., Заместитель главы администрации, председатель КУМИЗО Гурьянова О.Н., сотрудники администрации, жители города Юрьевец.

Основание для проведения публичных слушаний:

Публичные слушания проведены в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», Постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения»

План проведения слушаний:

1. Рассмотрение проекта «Схемы теплоснабжения города Юрьевец Юрьевецкого муниципального района Ивановской области на период 2015-2030 гг» актуализация на 2022 год.
2. Рассмотрение заявлений, вопросов и предложений участников публичных слушаний.
3. Подведение итогов публичных слушаний.

Заседание открыл Заместитель главы администрации по вопросам ЖКХ администрации Юрьевецкого муниципального района Филиппова Е.А. предоставив слово начальнику управления ЖКХ администрации Юрьевецкого муниципального района Дементьеву В.А., в ходе проведения слушаний доложив, что в целях актуализации схемы теплоснабжения на 2022 год г. Юрьевец был заключен муниципальный контракт по проекту «Схемы теплоснабжения города Юрьевец Юрьевецкого муниципального района Ивановской области на период 2015-2030 гг» актуализация 2022 год. Исполнителем контракта является Общество с ограниченной ответственностью «Энергосервисная компания».

Информационное объявление о проведении публичных слушаний было размещено на официальном сайте Юрьевецкого муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет http://www.yurevets.ru, кроме того были разосланы уведомления теплоснабжающим организациям о месте и времени проведения публичных слушаний.
С материалами проекта все желающие могли ознакомиться в управлении ЖКХ администрации Юрьевецкого муниципального района, а также на официальном сайте администрации Юрьевецкого муниципального района. 
Целью проведения публичных слушаний является утверждение проекта «Схемы теплоснабжения города Юрьевец Юрьевецкого муниципального района Ивановской области на период 2015-2030 гг.» актуализация на 2022 год.
По второму вопросу выступил Дементьев В.А. сообщив, что устных обращений по вопросу проведения публичных слушаний не поступало, а по поступившим письменным замечаниям к проекту от ООО «Тепло-город» устранены до начала слушаний.
 В ходе проведения публичных слушаний слово для выступления было предоставлено участникам публичных слушаний, жителям г. Юрьевец. Поступили следующие запросы:
-представитель ООО «Тепло-город», по доверенности Чесноков А.А. выразил сомнение по технико-экономическим показателям по котельной №24.
В ходе публичных слушаний на все возникшие вопросы даны разъяснения Заместителем главы администрации по вопросам ЖКХ администрации Юрьевецкого муниципального района Филипповой Е.А..
В силу отсутствия замечаний и предложений по проекту «Схемы теплоснабжения города Юрьевец Юрьевецкого муниципального района Ивановской области на период 2015-2030 гг» актуализация на 2022 год - одобрено единогласно.

По итогам публичных слушаний принято решение:

1. Одобрить представленный проект «Схемы теплоснабжения города Юрьевец Юрьевецкого муниципального района Ивановской области на период 2015-2030 гг» актуализация на 2022 год.
2. Направить Главе Юрьевецкого муниципального района протокол публичных слушаний, заключение о результатах публичных слушаний по проекту постановления «Об утверждении проекта «Схемы теплоснабжения города Юрьевец Юрьевецкого муниципального района Ивановской области на период 2015-2030 гг» актуализация на 2022 год».
3. Обнародовать результаты публичных слушаний, разместить на сайте Юрьевецкого муниципального района.

Председатель                                                                              Е.А. Филиппова



Секретарь                                                                                     С.П. Пискунова
